

姜欣在中国人寿湖南省分公司调研

做好“湘女关爱保”工作，助力健康扶贫

今日女报/凤网讯(首席记者李立)9月15日,湖南省妇联党组书记、主席姜欣一行赴中国人寿湖南省分公司考察调研“湘女关爱保”工作,并为中国人寿湖南省分公司颁发“2020年度湖南省巾帼建功先进集体”“2020年度湖南省巾帼文明岗”荣誉奖牌。

姜欣一行首先来到国寿一楼办公大厅,看望慰问一线女职工。在随后举行的授牌仪式和座谈交流会上,中国人寿湖南省分公司党委书记、总经理刘霞介绍了中国人寿湖南省分公司发展情况,并介绍了公司与妇联同心协力促进关爱女性健康事业发展的情况,重点就持续助力脱贫攻坚、助推民生保障、发展妇女事业等方面做了沟通和交流。

姜欣对中国人寿湖南省分公司服务地方经济发展、勇于

担当社会责任和推进妇女健康事业发展的工作与成绩给予了高度评价,对中国人寿湖南省分公司和下辖宁乡支公司获得的“2020年度湖南省巾帼建功先进集体”、“2020年度湖南省巾帼文明岗”荣誉表示祝贺。她希望中国人寿湖南省分公司与省妇联继续加强合作交流,充分利用好改革后的全省妇联执委队伍,做好“湘女关爱保”工作,助力两癌检查民生实事和妇女健康扶贫,共同为脱贫攻坚和妇女健康事业发展贡献力量。

据悉,中国人寿湖南省分公司作为中国人寿(集团)公司的驻湘央企分支机构,管理人员和销售岗位达到12万人,其中女性占比60%以上。近年来,该公司抢抓机遇,主动作为,开拓创新,较好发挥了

保险“经济助推器”和“社会稳定器”的作用。自2018年以来,湖南省妇联联合中国人寿湖南分公司推出“湘女关爱保”保险产品。“湘女关爱保”面向16至65岁的健康女性,每人每年保费100元人民币,针对原发于女性特定部位的恶性肿瘤给付4.6万元保险金,如发生意外伤害、伤残及住院等情况还可给付最多5.8万元保险金,总保险金额高达10.4万元。实施两年多来,“湘女关爱保”有力助推了全省“两癌”免费检查重点民生项目的实施,累计为全省146万人次适龄妇女提供了专属保障,2018年-2019年赔付16063人次,累计赔付金额10169.23万元,有效缓解了全省贫困地区妇女“有病不敢治、有病没钱治、治病又返贫”等问题。

“你们用爱在残障儿童心里种下最美的花”

教师节,姜欣看望省残疾人康复研究中心教师

今日女报/凤网讯(首席记者李立)“以周蓉为代表的中心康复教师群体,特别有胸怀、有境界、有责任、有大爱。你们用爱在残障儿童的心里种下最美丽的鲜花,你们的无私奉献,既是广大残障孩子家庭的福音,也为国家和社会的残疾人康复事业作出了巨大贡献。”9月10日上午,湖南省妇联党组书记、主席姜欣在省残疾人康复研究中心看望慰问中心教师群体,为康复教师送上节日祝福,并为中心送去“湖南省巾帼建功先进集体”奖牌。省残联党组书记、理事长肖红林,省残联党组成员、副理事长陈毅华等一同看望。

姜欣和肖红林一行实地察看中心的康复大楼环境,看

望了正在为听障、智障、孤独症儿童做康复训练的康复教师们,并与孩子们亲切互动。姜欣仔细询问孩子们康复训练情况,详细了解康复教师的康复课程情况,并为康复教师们送上节日祝福。

姜欣对中心多年来开展扎实有效的康复训练、积极促进残疾人康复事业发展,努力提高专业化康复服务水平的做法给予了高度评价,对老师们默默耕耘、无私奉献的精神表示由衷的敬意。她指出,中心的康复教师在日复一日的康复训练中坚守初心,在培育爱、传播爱的启智授业中彰显情怀,她勉励康复教师们做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”

好老师,立足新时代,彰显新作为,助力康复事业高质量发展。姜欣还表示,希望省残联与省妇联加强合作交流,取长补短,发挥群团工作优势,共同推动关爱残疾人妇女群体工作。

据悉,湖南省残疾人康复研究中心是为全省残疾人提供康复医疗、教育、职业、社会等康复服务的综合性康复机构和技术资源中心。中心女职工占比82.6%,2020年获得“湖南省巾帼建功先进集体”荣誉称号。中心成立32年来,一直致力于0-6岁残疾儿童的康复训练与学前教育,累计为近5万人次残疾儿童提供康复训练,康复总有效率达95%以上。

湖南举办县级和基层妇联干部示范培训班

今日女报/凤网讯(通讯员曾晶)近日,由全国妇联主办、中华女子学院承办、湖南省妇联和省委党校协办的全省县级妇联主席和基层妇联组织成员示范培训班在省委党校举办。全省县级妇联主席(含挂职)和乡村两级妇联主席、执委共210人参加培训。省妇联党组成员、副主席张媛媛出席结业式并讲话。

培训分四个班进行,结合当前形势和要求安排了丰富的课程。省妇联党组书记、主席姜欣为全体培训学员作《汲取传统修身文化精华,提升党性

修养水平》专题授课,并就妇联组织的职能定位,推动妇联工作与新时代同频共振、创新发展提出了要求。省委党校教育长吴厚庆给学员讲授《学好用好<习近平谈治国理政>第三卷》。培训班还邀请了省委统战部民宗处处长彭天民作《提高政治站位 共同做好宗教工作》专题讲座。此外,还结合基层工作需要,安排了《新冠疫情下的国际形势及其对我国的影响》《打造“互联网+妇联”工作新格局》《民法典与妇女权益保护》《增强妇女群众工作本领》等课程。

培训期间,省妇联还组织召开两次县市区妇联主席座谈会,来自36个县市区妇联的主席发言,围绕推进妇联组织“破难行动”的工作建议和女干部培养等内容进行了交流探讨。

遗失声明

刘爱玲遗失湖南湘水缘长生陵园有限公司A型礼仪服务现金消费券一张,编号为:20160822015,特声明作废。

遗失声明

湖南米联直播有限公司遗失华夏银行股份有限公司长沙远大路支行开户许可证原件,核准号:J5510042235401,声明作废。

省妇联召开妇女维权工作专题会议 强调切实维护妇女儿童合法权益

今日女报/凤网讯(通讯员欧阳海燕)近日,湖南省妇联党组书记、主席姜欣主持召开主席办公会议,传达全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记黄晓薇有关指示精神,就切实维护妇女儿童合法权益、营造未成年人平安健康成长的良好环境进行专题研究部署。

近年来,湖南着力源头维权,制定出台了一系列制度机制,在预防、发现、推动解决侵害妇女儿童案件,尤其是女童权益案件中积极作为,项目化推动女童维权试点,上下联动开展女童权益保护“百场宣讲三

年行动”,加强信访窗口维权,开展“公益律师帮帮团”行动,推动“婚姻家庭矛盾纠纷调处”纳入全省市州平安建设考评,推动市州、县区、乡镇、村四级婚调平台、站点全覆盖,大力推进儿童之家建设,实施关爱妇女儿童公益项目,全省妇女儿童维权工作取得明显成效。

会议要求,要提高站位,高度重视妇女儿童权益维护工作。要压实责任,提升妇女儿童维权意识和能力。要关口前移,建立早发现早预防早处理机制。要联防联控,织密织牢维护妇女儿童合法权益网络。

歌舞剧《大地颂歌》第二次彩排

何灵万茜等演绎扶贫故事,9月27日将首演



今日女报/凤网讯(记者张秋盈 陈决)“让我们一起,干掉祖祖辈辈的贫穷!”9月13日晚,在由演员谷智鑫饰演的扶贫队长“龙队长”的一声呐喊下,大型史诗歌舞剧《大地颂歌》第二次彩排拉开帷幕。该剧以湘西十八洞村真实脱贫故事为蓝本,展现了发生在三湘大地上波澜壮阔的精准扶贫历程,登台演职人员超过300人,主演阵容包括谷智鑫、何灵、万茜、张凯丽、廖佳琳等。

该剧共由6幕+序曲和尾声组成,分别是《风起十八洞》《奋斗》《夜空中最亮的星》《一步千年》《幸福山歌》《大地赤子》,每一幕都讲述了脱贫过程中真实发生的故事。剧中的主要角

色均有原型人物,这些都是创作团队实地采风,与上百名扶贫工作者、多户受帮扶的人家沟通交流而得到的素材。

在彩排现场,记者看到,除了歌舞等艺术手段,该剧还添加了新闻影像、当事人讲述等多种表现形式,同时,打动无数网友的衡阳市祁东县启航学校留守儿童合唱团、部分十八洞村村民也在剧中本色出演,为作品增添了与众不同的真实力量。

据悉,《大地颂歌》将于9月27日在长沙梅溪湖大剧院首演,将在长沙演出4场。11月初亮相北京大剧院。相关售票通道将于近期在大麦网上线。

湖南省委机关门球协会举办迎国庆中秋比赛

今日女报/凤网讯(记者欧阳婷)“4号,开始!”随着裁判的指令,一个白发苍苍,但是身手矫健的身影拿着木槌跑到场内,瞄准铁环门,大力击球……9月10日,湖南省委机关门球协会举办迎国庆中秋比赛,来自省委机关各单位的离退休干部组成13支“战队”,齐聚省委门球场,展开“对决”。比赛持续

两天,共开展39场。湖南省委机关门球协会成立于1986年,现有成员120人,现任主席是86岁的谭梦龙。队员们都是离退休后才开始接触门球,其中年龄最大的是92岁的罗克辉。为了提高大家打门球的乐趣,主席谭梦龙积极促进门球场建设,还组织了多种形式的门球比赛。